

平成 18 年 4 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社ソトー 代表者名 取締役社長 馬渕 嘉明 (コード番号 3571 東証・名証第二部) 問合せ先 取締役管理担当 高岡 幸郎 (TEL.0586-45-1121)

子会社との工場統合に関するお知らせ

当社は、平成18年4月4日開催の取締役会において、当社第二事業部と連結子会社の株式会社ソトーテクロスとの工場統合を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 統合の理由

繊維産業は製品輸入の増加による国内生産の低下に歯止めがかからず、染色整理業界は加工数量の減少により事業運営の適正規模を下回る操業を余儀なくされております。

当社といたしましては、このような状況に対処するためにも生産体制の充実と適正化を図りグループによる効率経営を推進することが最善と考え、当社第二事業部と連結子会社の株式会社ソトーテクロスとの工場統合を決定いたしました。

2.統合の内容

株式会社ソトーテクロスは平成 18 年 5 月 31 日をもって工場の操業を停止し、その受託 加工業務及び従業員は原則当社第二事業部が受け入れます。

統合の時期は平成18年6月1日を予定しております。

3.統合による業績への影響

平成 18 年 3 月期の連結業績において、工場閉鎖に伴う損失として約 2 億円の特別損失を計上する予定ですが、投資有価証券売却益を約 2 億円特別利益に計上するため平成 18 年 3 月期の業績予想の変更はありません。

今後の業績につきましては、連結売上高に与える影響はほとんどなく、経営資源の集約と 生産効率の改善により業績の向上を図ることができます。

なお、株式会社ソトーテクロスの工場跡地活用については現時点においては未定であります。

以上